
Verkabelung von Abfahrten.

Hier sind Abfahrten mit und ohne 
Überschneidung gemischt.

Beachten sie bitte das in der Steuerung auch immer die 
gegenüberligenden Abfahrten angelegt werden müssen.

Beispiel:



1

3

5

virtuell 2

virtuell 4

virtuell 6

13

virtuell 11

virtuell 12

virtuell 14

15
virtuell 16

17

18
19

20

virtuell 7

virtuell 8

virtuell 9

virtuell 10

Die Abfahrten:

Verdrahtung:

J

K

J

K

J

K

J

K

J

K

J

K

J

K

J

AUX3
"per Abfahrt" 
"Schalter"
programmieren K

J
könnte auch gedereht werden müssen ...

J

K

AUX3-Relais


